

Горьковский театр  
г. Горький

2 ОКТ 1957

5 *Встреча  
со зрителем*

Коллектив Горьковского театра оперы и балета готовит к 40-летию Октября оперу «Мать» Т. Хренникова. На днях состоялась встреча участников и постановщиков этого спектакля с партийным и советским активом, с ветеранами труда—сормовичами.

Композитор Т. Н. Хренников рассказал о своей работе над оперой.

— «Мать» готовится сейчас к постановке в Москве и Ленинграде. Но особенно волнует меня, как примут ее зрители города Горького. Ведь здесь так много свидетелей и участников славных революционных событий, которые легли в основу произведения М. Горького, овеянного романтикой революционной борьбы,— сказал он.

Главный дирижер театра И. Э. Шерман, режиссер А. Н. Бакалейников познакомили собравшихся с тем, как идет работа над спектаклем. Артисты В. В. Викторова, И. Г. Малинина, А. А. Сакулин исполнили одну из сцен новой оперы.